

再见北京，用感动回忆奥运

北京奥运举世瞩目，快报派出强大的报道团队，深入北京奥运第一现场，发回了大量的精彩报道。昨天，随着北京奥运会的闭幕，一直忙碌的他们终于可以歇息一下，梳理自己的奥运心情……

我在感想

难忘一张张笑脸

自从7月25日到北京，在北京生活了整整一个月，总觉得时间过得很快，面对如潮水般扑来的金牌，甚至记不清一天之前，中国队在哪些项目上让中华人民共和国国歌奏响。

在北京这一个月的时间，有一样东西却永远难以

忘记，那就是一张张笑脸。以前总是听到一个词叫“感动世界”，说实话，曾经为此笑过不止十次，凭什么就能感动世界呢？然而在北京的这一个月，在这远不止2008张的笑脸上找到了答案：笑对世界，其实已经足以感动世界！
陶晶

用感动来回忆奥运

在我们通常的版面和报道中，金牌、赛事、明星占去了绝大多数篇幅，这确实是每届奥运会的主要元素。而今年，每当我读到33岁的体操妈妈丘索维金娜，举重选手施泰纳夺金后亲吻亡妻照片，南非独腿姑娘纳塔利，还有那些买不起装备前来参赛的运动员……此类的报道，

总能让我感慨万千。我所想到的更多的联系是：忙乱的工作令你无暇顾及自己的真实感受，那么偶尔不妨放飞一下心情；同样的，在竞争残酷的奥运赛场之外，请别忘了那些触动我们心灵的温情故事。我更愿意用温暖、感动来回忆它。
袁熹

内心文明也可夺金

作为一名远道而来的“外地人”，体会了赛场之外一个充满脉脉温情的北京。

8月19日，我去北京温家街社区采访时，社区主任吴军利发现我感冒了，一下送了我3包药。那一刻，一股暖流在体内流动，我感觉像回到了南京，到了家一样。这些年来，我亲身感受、亲眼

目睹的一点一滴，汇聚在一起，就构成了一幅温情的北京奥运画卷。

16天的完美演出已经落下帷幕，我觉得闪闪发光的金牌只能让人惊呼一个竞技体育强国的诞生，而千千万万普通百姓发自内心的文明、友善，却能彰显一个古老民族觉醒的力量！
钟晓敏

感受北京的幽默

8月7日，中午在盛装开业的前门大街闲逛。忽然一个穿着火炬手服的人在几个人的簇拥下从全聚德饭店走出来，那人走过我身边时发现原来是“本山”。立刻跑到他前面举起相机一阵猛拍，见我一直拍个不停，戴着一顶蓝色的棒球帽、外加一副大墨镜的“本山”把纸挡住了半个脸，用东北腔悄悄地说，“兄弟，再拍，我就走不

掉了。”“好吃吗？”面对我的“无厘头”，他答得也快，“名店，名吃，好！”

在北京报道奥运会的这几天里，虽然人很累，但是时时都很开心，因为我天天能遇到微笑的志愿者，幽默诙谐的出租车司机，在地铁里看比赛转播为中国队鼓掌的“老外”，还有三里屯英语说得很溜的居委会老大妈……
顾炜

闭幕也是开始

每天在鸟巢、水立方、天安门前甚至公交上、地铁里听到“中国加油，奥运加油”的呐喊声，每个国人脸上都写着幸福的笑容，我的心中热血沸腾。我把所见到的，感受到的，一一记录在我的摄像机里，让所有网友共同分享。

奥运会闭幕对我们来说，还

是一个新的开始。从这届奥运会里，我们不仅收获了金牌，还收获了自信，说明我们中国人有能力做出任何事情。
胡海青

感谢奥运

回眸24个日日夜夜，感慨良多，但我最想说：感谢北京奥运！因为，奥运决不仅仅是一次竞技体育盛会，更是一次人人可以享用的饕餮大餐。

经历了奥运报道的挑战和艰辛之后，我尽情回味的是北京奥运给自己带来的身心愉悦。

竞技体育虽然不乏激烈的拼争，但我更多地感受着赛场即兴表演与情感释放的艺术魅力。孝顺的菲尔普斯夺金后奔向看台上的妈妈；幽默的博尔特冲刺后“弯弓射箭”、赤脚曼舞；杨威镜头前高呼“我想你”；林丹获胜后与谢杏芳深情热吻……激情、亲情、友情，在这里交汇，演绎着人间一幕幕最美丽、最动人的场景。

有人说，奥运是一本励志书，能让人从中读懂人生。是的，从中国男子体操、男子乒乓球健儿身上，我们读出了卧薪尝胆式的“担当”；从中国男篮与世界诸强的对决中，我们读出了中国男子汉的“血性”；从中国女射手杜丽获得金牌后含泪一鞠，我们学会了“感恩”；从飞人刘翔痛苦的表情和远去的背影，我们又学会了宽容。

北京奥运，为我们打开了一场场精彩的赛事，下载一个个动情的瞬间，收藏了一份份人生的感悟。
彭亚平

我在现场

你好，HELLO，谁骚扰了谁

都快回国了，德国记者布劳恩还在一遍遍地猛掐一句中文：“你好！”这两个字他总是连读成“鸟”。每次上街跟人打招呼，对方只要愣一下，布劳恩就知道自己又讲砸了。即便如此，也不妨碍他的“积极性”，因为无数的中国人也会向他打招呼，“HELLO！”

据说，奥运前有人担心老外会遭遇热情市民的“哈罗骚扰”，没想到

老外的“你好”往往赶在北京人的“HELLO”前头，谁“骚扰”了谁，还真说不清。在奥运村或汉语短训班刚学了几句中文的老外们，一旦“咬牙切齿”蹦出来的中文被对方听懂了，就会像孩子般开心、自豪。

布劳恩说，“我采访过三届奥运会，其实最先忘记的都是‘金牌’，永远记得的却是每一位东道主的笑脸。” 郑春平

王楠的笑

北京的夜空没有星星，只有绚烂的礼花，微笑面对世界的同时，奥运会也结束了。17个日夜，很短，也很长。

拿到金牌总是件幸事，既然是比赛，争金夺银便是游戏规则。当然，没有站上领奖台同样也能赢得世界的尊重，这就是奥运的魅力。奥运会让我印象最深的，是王楠即将输球时，那一脸的微笑，既是一种解脱，也是一种感叹，感叹岁月的无奈。是的，让王楠与比她年轻一代的张怡宁PK，多少有些残忍，那是一种力不从心。谢谢这些老将，他们做了铺路石，把后辈一步一步送上巅峰，一代又一代，也许这就是中国优势项目长盛不衰的原因吧。
吕迅

与牙买加团长“磨牙”

博尔特真人到底啥感觉，去牙买加团部探个究竟吧！没有任何证件，也没有事先联系，就这样闯进了牙买加的公寓。走大门自然是志愿者们铁将军把门进不了。走到隔壁房间，“你知道吗？你现在是奥运会中最牛的团长，你们打破了100米和200米的世界纪录哦！”几句好话说完，团长安德森有点松动，他笑了。这年头说好

话，谁都爱听。打破坚冰之后，合影、题词，安德森大叔非常配合我们。“博尔特在吗？我们真的很想见他。”大叔的脸表得很遗憾，“他真的不在，如果在我一定引荐你们认识。作为弥补，送你一个牙买加团的徽章吧！”

带着战利品走出牙买加团，虽然和原本的愿望有些距离，但是收获不可谓不丰富。
付智勇

“梦八”们命运迥异

北京奥运会，有三个项目与“梦八”扯上了关系，首当其冲的是美国男篮梦八队，排名第二的是菲尔普斯，最后一位当然是国人引以为傲的跳水梦之队。

关于美国形象的奥运男篮赛场上，梦八队重装上阵，科比第一次入选国家队，詹姆斯、韦德和基德等老将保驾护航。菲尔普斯与梦八扯上关系，与他在奥运前豪取八金的狂言有关。而中

国跳水队“梦八”的外号是对手们给的，澳大利亚跳水队总教练童辉就表示，中国跳水队包揽跳水队八块金牌是板上钉钉的事情。

奥运落幕散去，货真价实的梦八队如愿夺金，“做梦”的菲尔普斯手握八金。本可稳拿八金的梦之队保住了最薄弱的男子双人十米台，却倒在了男子单人十米台，以后中国跳水队应该改名为“梦七队”。沈忱

与奥运同行

这是我第二次采访奥运，4年前在雅典，这一次在北京。地点不一样，任务也不一样，4年前关注的是赛事，这一次关注的是泛奥。

每天穿梭在大街小巷，奥运就是一个窗口，北京被擦得明亮，透过它，看到的是世界。

呵呵，还记得第

一天到北京，在晃悠的地铁中，当一份中国金牌预测表递到我面前时，想着上一届希腊雅典奥运会，中国的金牌数是32枚，仅次于美国居第二，当时很自信地选了C（38-45枚），因为觉得D（45枚以上）有点不可超越。猜对有奖，呵，输了，但是我却输得心甘情愿，输得很开心！
毛丽萍

经历难忘

布满鲜花的街道、郁郁葱葱的草地，点缀得北京异常美丽。最让我印象深刻的是街头那一道道蓝色的风景线。每次顶着烈日出去采访，走在漫无目的的街头，心中难免有些焦躁不安。但只要看到路边身穿蓝色衣服的志愿者，心情就立即能得到平复，因为他们一定会在你最需要的时候为你排忧解难。这24天里，虽然每天都忙得精疲力竭，但心中却十分满足。
黄路莹

豹的速度

一生能够有几次亲眼见证人类极限？很幸运，在9秒69那天，在37秒10那天，我都在鸟巢，为此感到庆幸。

博尔特就站在我的面前，拍打着腿上的肌肉，稍后，我在鸟巢看到了10万人为博尔特突破人类极限狂欢的场面，而我也享受在其中。以前我们都知道飞翔的牙买加人，但经过北京奥运会，我们都会记住一句话，牙买加人决定人类速度。从今天起，我是博尔特的粉丝。
邓凯



奥运结束了，快报奥运前方报道组成员终于可以聚首一起，在水立方前合个影，留下奥运的记忆